募集内容 継続入学の方

現在在籍中で 2024 年度第 2 学期末(3 月末)で学籍がなくなる方が学修の継続を希望する場合は、継続入学となります。

2024 年度第 2 学期末(3 月末)で卒業見込みの方

今学期に履修中の科目の成績によって卒業が確定する方は、成績確定後に出願してください。 2024 年度第 2 学期の成績通知は、2 月下旬を予定しております。

面接授業・ライブWeb授業の当初登録を希望される場合は、システムWAKABAで成績を確認したうえで 出願してください。

1. システムWAKABAからの出願

▶システムWAKABA→教務情報→継続入学申請

学生カルテに登録されている個人情報等を引き継いで(変更可)申請ができるため、スムーズに出願が行えます!

2025 年度第 1 学期に面接授業・ライブWeb授業の科目登録申請を希望する方は出願期間が異なります。

出願期間 [科目登録申請期間] 2025 年 2 月 13 日 (木曜日) 9 時から 2 月 28 日 (金曜日) 24 時

上記、申請期間外に出願された場合、面接授業・ライブWeb授業の当初登録はできません。 期間前に出願した場合、キャンセルして再度出願することはできませんので、ご注意ください。

- 2. 郵送による出願 ※面接授業・ライブWeb授業の科目登録申請はできません※
- ▶『出願票他提出書類セット』の出願票を使用して出願 (新規出願者と同様) 出願票の「学生番号欄」を必ず記入してください。未記入で、かつ過去の在籍情報が確認できない 場合、単位等の引継ぎが行われない場合がありますのでご注意ください。
- 3.集団入学を利用して入学したい方 所属の学校、企業等の取りまとめ窓口に問い合わせてください。

4. 共済組合等を利用して入学したい方

所属の共済組合等にお問い合わせいただき、共済加入者専用の募集要項を請求してください。組合 ごとに請求期間は異なります。なお、すでに共済組合等を利用して入学された方は 1 月中旬頃(予定)に「共済継続入学のお知らせハガキ」が送付されますのでご確認ください。なお、出願方法は 郵送のみとなり、学期開始当初の面接授業・ライブWeb授業の科目登録申請はできません。

注意事項

放送授業またはオンライン授業を 1 科目以上登録してください。 (再試験がある場合を除き、面接授業・ライブWeb授業の科目登録申請のみでは入学できません。)

在籍時のカリキュラムにかかわらず、再入学時は 2024 年度以降のカリキュラムとなります。単位 の修得状況により 2024 年度カリキュラムの卒業要件を満たすと、入学した学期末に卒業となる場合があります。出願前にシステムWAKABA「教務情報 > 所属コース変更・カリキュラム移行シミュレーション」で確認できます。卒業の延期はできませんので留意してください。

卒業研究を現在履修中の方で、2学期に継続入学される場合は、郵送出願で受け付けております。